
Ata da 254º da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – CMS de Lucas do
Rio Verde/MT. Ao quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte (2020), às 07h30m,
reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho Municipal de Saúde utilizando-se o
aplicativo de reuniões on line denominada Zoom, por meio da plataforma https://zoom.us/
pt-pt/meetings.html.  Estiveram  presentes  os  seguintes  membros:  Fabiana  Marroni  de
Souza  (Representante  Suplente  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde),  Liancarlo  Araújo
Verícimo (Representante  Titular  da Secretaria  Munic.  de  Assist  Social),  Tiago Júnior
Sales  do Amaral  (Representante  Suplnte  do SAAE),  Tatiani  da Rocha Andrade Lima
(Representantes  Titular  da  Fundação  Luverdense  de  Saúde),  Katiuscia  Zago
(Representante  Suplente  da  ABO),  Lucy  Mariade  Araujo  Kerhhof (Representante
Suplente do SINSERPM), Francisco da Silva Micena (Representante dos ACS), Djenani
Nodari e Fábio do Nascimento Silva  (Representantes titular e suplente da OAB), João
Carlos Cristo (Reprsentante Titular do Rotary),  João Salvador de Freitas  (Representante
Titular  do COMEL),  Eliane  da Silva Lucas  (Representante  Suplente do Inst  Pe.  João
Peter).  A reunião foi presidida por João Salvador,  que dá início com a leitura  Ofício
36/2020 da 21ª Seção da OAB-MT, no qual indica a Djenani Nodari como representante
titular, permanecendo Fábio do Nascimento como suplente, sendo aprovada por todos. O
Conselheiro Fábio apresenta Djenani, afirmando que a OAB se preocupou em nomear
representantes  que  continuem  sendo  ativos  no  Conselho  de  Saúde,  sendo  assim,  a
nomeação de Djenani se deu pelo seu empenho em comissões voltadas  à temática de
saúde, nas quais tem atuado com ética.  Ela agradeceu a apresentação e receptividade,
colocando-se  a  disposição  para  contribuir  da  melhor  forma  com  este  Conselho.  Em
seguida,  foi relembrado aos Conselheiros que a Ata 253 havia sido encaminhada ao e-
mail  de  cada  um,  sendo  necessário  conferência  e  resposta  pelo  próprio  endereço
eletrônico, manifestando aprovação ou alterações que se fizerem necessárias.  Pauta 1:
Aprovação  da  Prestação  de  Contas  do  Contrato  126/2018  referente  a  execução  de
Serviços Médicos Hospitalares, de Diagnóstico e Terapia por meio de estabelecimento de
parceria com a Fundação Luverdense de Saúde, no período de 16 de julho a 15 de Agosto
de 2020. Foi descrito o Parecer 08/2020 da Comissão Permanente de Acompanhamento
do Contratos falou-se dos valores e números de atendimentos. Passa-se a votação, sendo
aprovada por todos. Em seguida, o Presidente convida à conselheira Djenani, para compor
a Comissão Permanente de Acompanhamento de Contratos, mas antes de tomar a decisão,
ela  deseja  ter  mais  tempo  para  analisar  as  documentações  e  os  processos  que  os
envolvem. Pauta 3 para conhecimento: Prestação de contas Fundo Municipal de Saúde
referente  a maio  e  junho de  2020;  Prestação  de  contas  da aplicação  dos  recursos  do
Contrato  126.2018  –  22ª  parcela;  Prestação  de  contas  da  aplicação  dos  recursos  do
Contrato 016.2019 -  7a Parcela. A reunião terminou as 07h50. Eu Alzenir  Rodrigues
Heler Delgado, lavrei a presente ata contendo 01 (uma) página digitada sem rasura, com
40 (quarenta) linhas, que seguirá com os dados acerca dos participantes na reunião virtual
via  Zoom._____________________________________________________________
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